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Un’edizione speciale per il catalogo collezione Bepi Tosolini dedicato
agli 80 anni della distilleria.

Dal lontano 1943 quando, Bepi, giovane distillatore ha creduto
con tutte le sue forze nel suo sogno: LA GRAPPA.

Oggi celebriamo la strada fatta finora, portata avanti con tenacia, 
determinazione e orgoglio dalla famiglia Tosolini, alla terza generazione.

80 anni che dedichiamo a tutti voi, amici ed estimatori
della grappa Bepi Tosolini, per un brindisi alle

generazioni future nel segno della tradizione e dell’eccellenza.

COLLEZIONE 2023Qualità, esperienza e tradizione garantiscono ai prodotti Bepi Tosolini la 
certezza del successo. La qualità dei nostri distillati riconosciuta nel mondo 

nasce dalla nostra esperienza di distillatori. L’utilizzo di alambicchi artigianali 
ci permette di ottenere prodotti dal sapore intenso e dal bouquet ricco e 

profumato che sanno dare gioia al convivio e all’amicizia.
Bepi Tosolini, il piacere di regalare prodotti di qualità superiore presentati 

in una vasta gamma di bottiglie e confezioni di alta classe.

COLLEZIONE 2023
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In occasione dell'80° anniversario dalla sua 
fondazione, la distilleria Bepi Tosolini trasforma 
l'iconica bottiglia del Most nella celebrazione della 
sua storia e della tradizione che ha saputo mantenere 
immutata. La Most Gold Celebration viene prodotta 
in edizione limitata di soli 1000 esemplari. 

ART. Nº 1
MOST MOSCATO 
GOLD CELEBRATION 80

40 %Vol 700 ml

Most
G O L D

GOLD
C E L E B R A T I O N
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SERIE STORICA 2023

EDIZIONE LIMITATA 
100 BOTTIGLIE NUMERATE

O M A G G I O  A

Il decanter raffigura uno dei più famosi quadri 
dell'artista surrealista Salvador Dalì.

Cento esemplari eseguiti a mano dai maestri 
vetrai con otto diverse lavorazioni 

che rendono questa edizione limitata 
un vero capolavoro. 

La rara e preziosa acquavite d'uva di Picolit 
viene distillata fresca di vendemmia 

per preservarne gli aromi e i profumi.

COLLEZIONECOLLEZIONE

MOST ACQUAVITE D'UVA PICOLIT
Prezioso decanter in vetro soffiato di Murano 
decorato a mano con elegnate cofanetto 
in pelle e impunture eseguite a mano.

ART. Nº 2
MOST SERIE STORICA 2023 
OMAGGIO A DALÌ

40 %Vol 700 ml

Most
A C Q U A V I T E  D ' U V A  P I C O L I T

ve
tro

di m uran
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GRAPPA FRASSINO BARRIQUE
Prezioso decanter in vetro massiccio 
lavorato a mano con elegante 
cappelliera esagonale.

Grappa
F R A S S I N O  B A R R I Q U E

LA CAPPELLIERA È REALIZZATA COMPLETAMENTE A MANO.

Un'esclusiva mondiale per la distilleria Bepi Tosolini, 
unica grappa al mondo a potersi fregiare del marchio Monte Carlo.

Un'edizione limitata dedicata all'80° anno di fondazione della distilleria 
realizzata in solo 300 esemplari numerati. 

®

ART. Nº 3
ANNIVERSARIO 80° ANNO 
OMAGGIO A MONTE CARLO

42 %Vol 700 ml

O F F I C I A L

MONACO
by

L I C E N S E D  P R O D U C T

B R A N D S
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ACQUAVITE D'UVA RAMANDOLO MOST®

Prezioso decanter in vetro massiccio 
lavorato a mano con elegante 
cappelliera esagonale.

ART. Nº 4
ANTARES DECANTER 
MOST® RAMANDOLO

40 %Vol 700 ml

Most
A C Q U A V I T E  D ' U V A

ACQUAVITE D'UVA TRAMINER MOST®

Prezioso decanter in vetro massiccio 
lavorato a mano con elegante 
cappelliera esagonale.

ART. Nº 5
VEGA DECANTER 
MOST® TRAMINER

40 %Vol 700 ml

Most
A C Q U A V I T E  D ' U V A

LA CAPPELLIERA È REALIZZATA COMPLETAMENTE A MANO. LA CAPPELLIERA È REALIZZATA COMPLETAMENTE A MANO.

EDIZIONE LIMITATA
100 BOTTIGLIE
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WHISKY GIAPPONESE 
SINGLE MALT
Botti centenarie di Mizunara.

ART. Nº 6
WHISKY GIAPPONESE 
SINGLE MALT

41 %Vol 700 ml

Whisky Giapponese
S I N G L E  M A L T

SASAYAKI, IL SUSSURRO DEL GIAPPONE.

Sasayaki è la celebrazione e la delicatezza di un single malt whisky. 
Delicato, ricco di sfumature, morbido e pulito. 

Nasce nella distilleria di Dewa nella prefettura di Yamagata 
a ridosso del parco nazionale Bandai-Asahi in Giappone. 

Il Sasayaki è invecchiato per almeno 3 anni di cui uno in esclusive botti di quercia 
giapponese MIZUNARA, il famoso legno proveniente da querce secolari.

Edizione esclusiva Bepi Tosolini
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BRANDY INVECCHIATO RISERVA 1970 
EDIZIONE LIMITATA
Brandy invecchiato 53 anni in botti di rovere 
contenuto in un prezioso decanter in vetro massiccio 
con elegante cofanetto espositore.

ART. Nº 7
BRANDY 1970 RISERVA

40 %Vol 700 ml

Brandy
I N V E C C H I A T O  R I S E R V A  1 9 7 0

BRANDY RISERVA

Una distillazione artigianale in alambicchi di rame. 
Una produzione limitata per un Brandy elegante 

con oltre 50 anni di invecchiamento in botti di rovere 
contenuto in un prezioso decanter in vetro massiccio 

con elegante cofanetto espositore.
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RUM
Origine Panama, sapientemente invecchiato 
con metodo "vintage pallet".  
Prezioso decanter in vetro massiccio 
con elegante cappelliera esagonale.

ART. Nº 8
PANAMA RUM 15 ANNI

40 %Vol 700 ml

Rum
I N V E C C H I A T O  1 5  A N N I

LA CAPPELLIERA È REALIZZATA COMPLETAMENTE A MANO.

PANAMA RUM
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GRAPPA INVECCHIATA
in botti di essenze diverse (frassino e rovere). 
Elegante astuccio coordinato.

ART. Nº 9
TRIPLE CASKS

40 %Vol 500 ml

Triple Casks
G R A P P A  I N V E C C H I A T A

Un sapiente blend di grappe 
provenienti da vinacce 
di uve rosse e moscato 
invecchiate in barrique 
di rovere e tini di frassino.

GRAPPA INVECCHIATA
TRIPLE CASKS

+ +
GRAPPA DI VINACCE 

DI UVE MOSCATO 
INVECCHIATA 
IN BARRIQUE 

DI ROVERE

GRAPPA DI VINACCE 
DI UVE ROSSE 
INVECCHIATA 
IN BARRIQUE 

DI ROVERE

MATURAZIONE 
FINALE 

IN TINI DI 
FRASSINO



C
O

LL
EZ

IO
N

E 
20

23

18 19

GRAPPA I LEGNI ROVERE
Riserva 2008, una cuvée di vitigni friulani: 
Cabernet, Merlot, Friulano e Moscato.
Elegante astuccio coordinato.

I Legni
G R A P P A  I N V E C C H I A T A  R I S E R V A  2 0 0 8

ART. Nº 10
I LEGNI® 
RISERVA 2008 - 15 ANNI

42 %Vol 500 ml

G R A P PA

R I S E R VA  2008

RI SER
V

A
 22000088  • RIS

ER
V

A
 2

0 0 8  • 

1144
ANNIANNI

Un lungo invecchiamento in successivi barili di diverse capacità, 
dalla piccola barrique alla botte madre 

per ottenere una riserva di grande pregio.
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ART. Nº 11
SMOKED® 
GRAPPA INVECCHIATA

40 %Vol 500 ml

Smoked
G R A P P A  I N V E C C H I A T A

SMOKED GRAPPA INVECCHIATA
Grappa di uve rosse friulane invecchiata in barrique 
di rovere. L'affumicatura della grappa Smoked 
avviene con il successivo passaggio in particolari 
botti ottenute bruciando assieme le scaglie di rovere 
e foglie di tabacco.
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ART. Nº 12
GRAPPA MOSCATO 
BARRIQUE GOLD

40 %Vol 500 ml

Moscato
G R A P P A  B A R R I Q U E

INVECCHIATA IN BARRIQUE DI ROVERE

GRAPPA MOSCATO 
BARRIQUE GOLD

GRAPPA DI UVE MOSCATO
invecchiata in barrique di rovere
con elegante cofanetto espositore
dorato e serigrafato a rilievo.



C
O

LL
EZ

IO
N

E 
20

23

24 25

ART. Nº 13
ACQUAVITE 
DI BIRRA

40 %Vol 500 ml

Acquavite
D I  B I R R A

ACQUAVITE DI BIRRA
Preziosa acquavite di birra nata dalla selezione 
di tre raffinate birre territoriali, ambrata, 
affumicata e bionda, sapientemente miscelate 
e affinate in barrique di rovere.
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Ex-Brunello
B A R R I Q U E

Ex-Barolo
B A R R I Q U E

Ex-Amarone
B A R R I Q U E

ART. Nº 14
EX-BRUNELLO 
MOST® BARRIQUE

40 %Vol 700 ml

ACQUAVITE D'UVA INVECCHIATA
in barrique da ex-Brunello. Bottiglia decorata 
con elegante astuccio coordinato.
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ACQUAVITE D'UVA INVECCHIATA
in barrique da ex-Barolo. Bottiglia decorata 
con elegante astuccio coordinato.

ACQUAVITE D'UVA INVECCHIATA
in barrique da ex-Amarone. Bottiglia decorata 
con elegante astuccio coordinato.

ART. Nº 16
EX-BAROLO 
MOST® BARRIQUE

40 %Vol 700 ml

ART. Nº 15
EX-AMARONE 
MOST® BARRIQUE

40 %Vol 700 ml
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GRAPPA BARRIQUE
Grappa Friulana I.G. di Ramandolo DOCG 
invecchiata in barrique di rovere.
Decanter in vetro massiccio con cofanetto 
in legno anticato.

ART. Nº 17
RAMANDOLO BARRIQUE 
DECANTER

40 %Vol 700 ml

Ramandolo
G R A P P A  B A R R I Q U E

Appassimento delle uve Ramandolo sui graticci.

Vinaccia fresca del cru Ramandolo DOCG 
invecchiata in botti di rovere 

nella cantina della famiglia Tosolini.

BARRIQUE ROVERE

GRAPPA
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GRAPPA DI UVE NOBILI
invecchiata in barrique di rovere. 
Decanter in vetro massiccio con 
elegante cofanetto espositore.

ART. Nº 18
GRANCUVÉE

40 %Vol 700 ml

Gran Cuvée
G R A P P A  B A R R I Q U E

Vinaccia fresca dei cru friulani più pregiati 
distillata entro 48 ore dalla pigiatura per 

esaltare i profumi intensi dell'uva a bacca rossa.

BARRIQUE ROVERE

GRAPPA
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GRAPPA CHARDONNAY
invecchiata in barrique di ciliegio.
Decanter in vetro massiccio con
cornice decorata.

ART. Nº 19
GIRALE GRAPPA 
BARRIQUE CILIEGIO

40 %Vol 700 ml

Girale
G R A P P A  B A R R I Q U E

EDIZIONE 2018 ALAMBICCO D'ORO 
VINCITORE DEL PREMIO DI DESIGN
"IL VESTITO DELLA GRAPPA 2018"

GRAPPA CHARDONNAY BARRIQUE CILIEGIO

GIRALE
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GRAPPA FRIULANO
invecchiata in barrique di castagno.
Decanter in vetro massiccio 
con cofanetto in legno anticato.

GRAPPA FRIULANO
invecchiata in barrique di susino.
Decanter in vetro massiccio 
con cofanetto in legno anticato.

ART. Nº 21
ARCANO GRAPPA

40 %Vol 700 ml

Arcano
G R A P P A  B A R R I Q U E

ART. Nº 20
VILLALTA GRAPPA

40 %Vol 700 ml

Villalta
G R A P P A  B A R R I Q U E

GRAPPA FRIULANO BARRIQUE SUSINOGRAPPA FRIULANO BARRIQUE CASTAGNO

ARCANOVILLALTA

PREMIO 2018

LE MIGLIORI  GRAPPE D'ITALIA

5 GRAPPOLI
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GRAPPA DI UVE NOBILI 
BARRIQUE DA EX-SHERRY
Decanter in vetro massiccio nella preziosa scatola 
in legno massello colorato.

ART. Nº 23
EX-SHERRY 
GRAPPA BARRIQUE

40 %Vol 700 ml

GRAPPA DI UVE NOBILI 
BARRIQUE DA EX-PORTO
Decanter in vetro massiccio nella preziosa scatola 
in legno massello colorato.

ART. Nº 22
EX-PORTO 
GRAPPA BARRIQUE

40 %Vol 700 ml

Ex-Porto Ex-Sherry
G R A P P A  B A R R I Q U E G R A P P A  B A R R I Q U E
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GRAPPA DI UVE NOBILI 
BARRIQUE DA EX-RHUM
Decanter in vetro massiccio nella preziosa scatola 
in legno massello colorato.

ART. Nº 25
EX-RHUM 
GRAPPA BARRIQUE

40 %Vol 700 ml

GRAPPA DI UVE NOBILI 
BARRIQUE DA EX-WHISKY
Decanter in vetro massiccio nella preziosa scatola 
in legno massello colorato.

ART. Nº 24
EX-WHISKY 
GRAPPA BARRIQUE

40 %Vol 700 ml

Ex-Whisky Ex-Rhum
G R A P P A  B A R R I Q U E G R A P P A  B A R R I Q U E
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GRAPPA DI UVE NOBILI 
BARREL DA EX-SAUTERNES
Decanter in vetro massiccio 
con cofanetto in legno anticato.

ART. Nº 27
GRAPPA EX-SAUTERNES 
BARREL

40 %Vol 700 ml

GRAPPA DI UVE NOBILI 
BARREL DA EX-BOURBON
Decanter in vetro massiccio 
con cofanetto in legno anticato.

ART. Nº 26
GRAPPA EX-BOURBON 
BARREL

40 %Vol 700 ml

Ex-Bourbon Ex-Sauternes
G R A P P A  B A R R I Q U E G R A P P A  B A R R I Q U E

EDIZIONE 
NUMERATA

SELEZIONE GOLD

SELEZIONE GOLD



SELEZIONE GOLD

SELEZIONE GOLD
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GRAPPA DI UVE NOBILI 
BARREL DA EX-SCOTCH WHISKY
Una sorprendente dolcezza con aromi di frutta matura 
bilanciate da note sapide che avvolgono i sensi come 
la brezza dell’Oceano di Scozia a Port Ellen. Decanter 
in vetro massiccio con cofanetto in legno anticato.

ART. Nº 29
GRAPPA EX-SCOTCH WHISKY 
BARREL DELICATA

40 %Vol 700 ml

GRAPPA DI UVE NOBILI 
BARREL DA EX-SCOTCH WHISKY
Un finale persistente che avvolge i sensi come 
un'onda che si infrange sugli scogli della baia 
di Lagavulin. Decanter in vetro massiccio 
con cofanetto in legno anticato.

ART. Nº 28
GRAPPA EX-SCOTCH WHISKY 
BARREL INTENSA

40 %Vol 700 ml

Ex-Scotch whisky Ex-Scotch whisky
G R A P P A  B A R R I Q U E G R A P P A  B A R R I Q U E

EDIZIONE 
NUMERATA
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GRAPPA INVECCHIATA IN BARRIQUE 
con elegante cofanetto in metallo decorato 
e due calici lavorati in vetro colorato.

ELEGANTE COFANETTO 
IN METALLO DECORATO
contenente una bottiglia di Amaro Tosolini 
e 4 calici lavorati in vetro colorato.

ART. Nº 31
COFANETTO VITE D'ORO 
BARRIQUE E BICCHIERI

40 %Vol 700 ml

ART. Nº 30
COFANETTO AMARO 
TOSOLINI E BICCHIERI

30 %Vol 700 ml

Amaro Vite d'Oro
L I Q U O R E  D ' E R B E G R A P P A  B A R R I Q U E
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AMARO TOSOLINI MAGNUM 
LIQUORE D'ERBE
Raffinato liquore preparato con l'originale 
miscela di spezie ed erbe; sapori mediterranei 
in purissimo distillato d'uva e acqua delle 
Alpi friulane.

ART. Nº 33
AMARO TOSOLINI MAGNUM 
LIQUORE D'ERBE

30 %Vol 1500 ml

AMARO TOSOLINI PREMIUM
Confezione contenente una bottiglia 
di Amaro Tosolini 700 ml e due maxi 
mignon in degustazione di acquavite 
d'uva Most e grappa Agricola®

Amaro Premium Amaro Magnum
L I Q U O R E  D ' E R B E L I Q U O R E  D ' E R B E

ART. Nº 32
AMARO TOSOLINIE 
PREMIUM

AMARO TOSOLINI MOST CLASSICO AGRICOLA®

30 %Vol 700 ml 40 %Vol 50 ml 50 %Vol 50 ml

CHRISTMASEdition
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ACQUAVITE D'UVA

50%Vol    50 ml 30% Vol    50 ml

42%Vol    50 ml40%Vol    50 ml

40%Vol    50 ml

40%Vol    50 ml

 

Un percorso degustazione 
dei prodotti più rappresentativi 
della distilleria Tosolini.

ART. Nº 34
SELEZIONE ÉLITE 
6 BOTTIGLIE MIGNON

Selezione Élite
P E R C O R S O  D E G U S T A Z I O N E

Selezione Élite
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ART. Nº 36 
SET DEGUSTAZIONE 
GRAPPE & AMARO

I LEGNI ROVERE AMARO TOSOLINI GRAPPA AGRICOLA®

42 %Vol 50 ml 30 %Vol 50 ml 50 %Vol 50 ml

ART. Nº 35 
SET DEGUSTAZIONE 
ACQUAVITI & AMARO

AMARO TOSOLINI MOST CLASSICO MOST CILIEGIO

30 %Vol 50 ml 40 %Vol 50 ml 40 %Vol 50 ml

Un percorso degustazione 
dei prodotti più rappresentativi 
della distilleria Tosolini. 
Dalla classica grappa Agricola alla 
barrique I Legni Rovere assieme 
al tradizionale Amaro Tosolini.

Un percorso degustazione 
dei prodotti più rappresentativi 
della distilleria Tosolini. Dalla classica 
acquavite Most alla preziosa acquavite 
Most barrique ciliegio ed il tradizionale 
Amaro Tosolini.

Set Mastro distillatoreSet Mastro distillatore
G R A P P AM O S T
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ACQUAVITE D'UVA

ART. Nº 37 
LE SFERE

ACQUAVITE MOST® I LEGNI® AGRICOLA®

40 %Vol 200 ml 42 %Vol 200 ml 50 %Vol 200 ml

Ampolle in vetro 
con tappo in metallo e fiocco.

Le Sfere
A M P O L L E  I N  V E T R O

Una simpatica idea per decorare 
ambienti e tavoli natalizi, vetrine, confezioni regalo 

ed il classico abete di Natale.

Le Sfere
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BRANDY INVECCHIATO OLTRE 20 ANNI
Cofanetto espositore, 
con certificato di invecchiamento.

ART. Nº 38
BRANDY BAROCCA 
VECCHIO 800

40 %Vol 500 ml

Brandy
I N V E C C H I A T O  2 0  A N N I

INVECCHIATO 20 ANNI

BRANDY
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PANETTONE AL MOST® 

Confezione contenente un panettone artigianale 
da 1 kg con uvette aromatizzate al “MOST®” 
acquavite finissima in una elegante e preziosa 
cappelliera decorata.

Panettone
A L  P R O F U M O  D I  M O S T

ART. Nº 39
PANETTONE AL MOST®

        1000 g

CAPPELLIERA REALIZZATA A MANO
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ALBERO DI NATALE I LEGNI
Albero di Natale stilizzato realizzato in vetro 
soffiato contenente grappa I Legni Rovere 
con astuccio espositore in legno.

ART. Nº 40
ALBERO DI NATALE I LEGNI

42 %Vol 100 ml

Albero di Natale
G R A P P A  I  L E G N I

G R A P PA

C O N F E Z I O N E  N ATA L I Z I A
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Le fotografie sono state realizzate su prototipi pertanto colori, forme e disegni potrebbero differire dagli originali.



Marsure di Povoletto (UD) - Italia 
Tel. +39 0432 664144 - Fax +39 0432 664147 

info@bepitosolini.it - www.bepitosolini.it


